

# SAFARI

It's wild thing!!!

## ΣΑΦΑΡΙ ΣΤΗΝ ΑΦΡΙΚΗ

Λιοντάρια την αυγή, λεοπαρδάλεις το βράδυ, ολόκληρα κοπάδια ελεφάντων. Για μια στενή επαφή με την άγρια ζωή, τίποτα δεν μπορεί να συναγωνιστεί ένα αφρικανικό σαφάρι. Το Versus Travel γνωρίζει πολύ καλά το που κρύβεται το καλύτερο αφρικανικό σαφάρι, αλλά και πως οι λίγες ή οι περισσότερες ημέρες σε πάρκα μπορούν να συνδυαστούν με εξωτικά νησιά του Ινδικού, μαγευτικούς καταρράκτες, αφρικανικά τοπία σαβάνας και ζούγκλας, κουκλίστικες πόλεις, τεράστιες λίμνες, αλλά και σεληνιακά τοπία. Έτσι, με το Versus, συνδυάστε το Σαφάρι στην Κένυα με την Μομπάσα και την Ζανζιβάρη, αλλά και τις Σεϋχέλλες και τον Μαυρίκιο, την Τατζανία με την Ζανζιβάρη και τις Κομόρες, την Μποτσουάνα και την Ζάμπια με τους καταρράκτες Βικτώρια με την Νότια Αφρική, το πανέμορφο Κέιπ Τάουν και τον Μαυρίκιο, την Ναμίμπια με την Μποτσουάνα, το Μαλάουι και την περίφημη λίμνη του με την Μοζαμβίκη και τα νησιά της στον Ινδικό ωκεανό. Ανακαλύψτε την απόλυτη φυγή...

### Η ζωή στο Lodge (Camp)

Πολύ πρωινό ξύπνημα με ένα λαμπερό αφρικανικό χαμόγελο και μια ζεστή κούπα καφέ, για να παρακολουθήσουμε τις «μεγάλες γάτες» όσο είναι ακόμα εν δράσει. Αργότερα, με τη ζέστη, θα κρυφτούν στη δροσιά για να απολαύσουν τη σιέστα τους και εμείς θα επιστρέψουμε στο camp. Απογευματινό τσάι και κέικ για να ξανα-εξορμήσουμε με τα jeep και με έμπειρους ξεναγούς μας, που μπορούν να διακρίνουν την άκρη του αυτιού ενός λιονταριού ακόμη και από 1.000 μέτρα μακριά. Επιστροφή πριν τη δύση ή παραμένουμε για ένα νυκτερινό σαφάρι. Στο τέλος της ημέρας, ένα ζεστό μπάνιο, ένα ποτό πλάι στην αναμμένη φωτιά και δείπνο κάτω από τα αστέρια. Μέχρι τις δέκα το βράδυ όλοι είναι έτοιμοι για ύπνο! Θα ακούσεις τα λιοντάρια, θα δεις τον ήλιο να ανατέλλει σαν μια τεράστια κόκκινη φούσκα και στο τέλος θα μείνεις με μια θλίψη, για όλα εκείνα τα ξημερώματα που ίσως έχεις χάσει... Απλά ένας τρόπος διακοπών που δεν μπορεί να συγκριθεί με τίποτα καλύτερο.

### The big five

Οι επισκέπτες στην Αφρική έχουν τη δυνατότητα να δουν από κοντά τα «Μεγάλα Πέντε», δηλαδή τα πέντε είδη άγριας ζωής που ξεχωρίζουν: λιοντάρια, ελέφαντες, λεοπαρδάλεις, βουβάλια και ρινόκερους.

### Τατζανία, θάλασσες από γρασιδί, νησιά από κοράλλια

Το Serengeti είναι το μεγαλύτερο και διασημότερο για τα αεικίνητα κοπάδια μεταναστευτικών άγριων ζώων, για τις ζέβρες, τα λιοντάρια και πολλά άλλα είδη της άγριας πανίδας. Η απόδραση στο Serengeti μπορεί εύκολα να συνδυαστεί με επισκέψεις σε τρία υπέροχα πάρκα: της Λίμνης Μανούαρα (ελέφαντες, φλαμίνγκο και λιοντάρια που σκαρφαλώνουν στα δέντρα), του διάσημου Νγκόρο Νγκόρο (Ngorongoro), στον κρατήρα του ομώνυμου ηφαιστείου (λιοντάρια, μαύροι ρινόκεροι και οι μεγαλύτεροι ελέφαντες με δύο καυλιόδοντες που έχετε δει) και του Tarangire (ένα τεράστιο πάρκο γεμάτο με δέντρα μπαομπάμπι και πάρα πολλούς ελέφαντες).

### Νότια Αφρική

«Όλος ο κόσμος σε μία χώρα» είναι το μότο που χρησιμοποιεί η χώρα για την προβολή της, κάτι που δεν απέχει βέβαια και πολύ από την πραγματικότητα. Το Kruger είναι το μεγαλύτερο πάρκο της Νοτίου Αφρικής, υπάρχουν όμως πολλά ιδιωτικά πάρκα, τόσο κοντά στο Γιοχάνεσμπουργκ, όσο και στη νότια ακτή, αλλά και κατά μήκος των δυτικών συνόρων του Κρούγκερ.

### Ζάμπια, η Αφρική όπως ήταν στο παρελθόν

Πολύ διαφορετική είναι η Ζάμπια. Μαζί με την γειτονική Ζιμπάμπουε μοιράζεται την άγρια ζωή της κοιλάδας του ποταμού Ζαμβέζι και το εντυπωσιακό θέμα των καταρρακτών Βικτώρια. Το καλύτερο σαφάρι στην Ζάμπια είναι στην περιοχή της κοιλάδας του ποταμού Luangwa, με ιπποπόταμους, βουβάλια, ελέφαντες, λιοντάρια και καμηλοπαρδάλεις, ενώ στις όχθες του υπάρχει πυκνή βλάστηση. Στα πάρκα της περιοχής αυτής γίνονται περιπατητικά σαφάρια. Υπάρχουν lodges βαθιά στη χώρα των λιονταριών, στο νότιο Luangwa, εκεί όπου βρίσκεται η πραγματική Αφρική, η Αφρική όπως ήταν στο παρελθόν, άγρια και αχατογράφητη.





## Μποτσουάνα: **όαση για όλα τα πλάσματα, μικρά ή μεγάλα**

Το Εθνικό Πάρκο Chobe, στην βόρεια Μποτσουάνα, έχει όλα χρειάζονται οι ελέφαντες: πολλά δέντρα, πολύ χώρο και πολύ νερό από τον όμορφο ποταμό Τσόμπε. Αλλά το πιο εντυπωσιακό από όλα τα πάρκα της Αφρικής είναι αυτό του Δέλτα του ποταμού Οκανγκο. Ο ποταμός αυτός δεν εκβάλλει σε κάποια θάλασσα, αλλά δημιουργεί το Δέλτα του καθώς σβήνει στην έρημο Καλαχάρι, δημιουργώντας μια θαυμάσια όαση από φοινικόδεντρα, κρινάκια του νερού, εκτενείς κοιλάδες και κρυστάλλινα κανάλια, που εκτείνονται σε περισσότερα από 20.000 km<sup>2</sup>.

Εδώ θα θαυμάσετε λιοντάρια, λεοπαρδάλεις, λεοπαρδάλεις, τσιτάχ, άγρια σκυλιά κλπ. Άλλες διαδρομές γίνονται με αυτοκίνητο, άλλες με τα πόδια και άλλες με τα μοκογος - τα παραδοσιακά κανό για τη διάσχιση του ποταμού. Για αλλαγή του σκηνικού, κατευθυνθείτε σε μια όαση της ερήμου, για απολιθώματα, ύπνο κάτω από τα αστέρια και οδήγηση ποδηλάτων πάνω στα «τηγάνια αλατιού», σε τεράστιες αλυκές, που φθάνουν σε μέγεθος την Ελβετία.

## Ναμίμπια: η γη των μεγάλων εκτάσεων

Το μεγαλύτερο μέρος της χώρας είναι έρημος. Η

Ναμίμπια μοιάζει περισσότερο με τον Άρη παρά με τον δικό μας, υδάτινο πλανήτη. Στο Damaraland μπορεί κανείς να ανακαλύψει σπάνιους ελέφαντες της ερήμου και μαύρους ρινόκερους. Στο Εθνικό Πάρκο Etosha θα θαυμάσετε τα «Μεγάλα Πέντε», αλλά και καμηλοπαρδάλεις, ζέβρες και κόκκινες αντιλόπες, ενώ σε κανένα άλλο μέρος δεν θα βρεθείτε τόσο κοντά σε τσιτάχ. Στη Ναμίμπια ωστόσο, περισσότερο εντυπωσιάζει και ξεχωρίζει το τοπίο παρά στα ζώα. Στο ορεινό καταφύγιο Sossusvlei Mountain Lodge ξυπνάς για να θαυμάσεις δίνες, σπρωούς άμμου σε χρώμα κόκκινο, ενώ στην ακτή των Σκελετών (Skeleton Coast), φώκιες κυλιούνται στην παραλία που είναι διάσπαρτη από ναυάγια πλοίων και οι καφέ ύαινες αφήνουν τις πατημασιές τους σε βυσινί αμμουδιές, όπου ο κάθε κόκκος άμμου είναι μια μινιατούρα βαθυκόκκινου πολύτιμου λίθου

## Κένυα: η γη των Μασάι

Στην Κένυα υπάρχουν πολλά πάρκα που μπορεί να κανείς επισκεφθεί, όπως

- Το πάρκο της Λίμνης Νακούρου, στις όχθες της οποίας βρίσκουν καταφύγιο τα περίφημα ροζ φλαμίνγκο.
- Το πάρκο Μασάι Μάρα, που αποτελεί προέκταση του εθνικού δρυμού Σρενγκετί και το σκηνι-

κό όπου γυρίστηκε η κινηματογραφική επιτυχία «Πέρα από την Αφρική». Εδώ πρωταγωνιστούν καμηλοπαρδάλεις, που παρά το ύψος τους, τρέχουν σα να χορεύουν, ζέβρες, γαζέλες, ελέφαντες και βουβάλια που απολαμβάνουν τη λάσπη στον βάλτο Musiara, λιοντάρια και τσιτάχ, αλλά και σπάνιοι λευκοί ρινόκεροι. Εδώ βρίσκεται και η ξεχωριστή φυλή των Μασάι, με τους ανεξάρτητους και περήφανους ανθρώπους της, που τηρούν με αυστηρότητα τα τελετουργικά της φυλής τους.

- Άλλα πολύ σημαντικά πάρκα στον δρόμο για την Μομπάσα είναι το Αμποσέλι και το δυτικό και ανατολικό Τσάβο.

## Εμπειρίες ζωής

- Κάντε White water rafting ή bungee jumping στους καταρράκτες Βικτώρια καθώς και πτήση με αεροπλάνο πάνω από τους καταρράκτες αυτούς, απολαμβάνοντας τα άγρια ζώα να τρέχουν σε κοπάδια.
- Κάντε πτήση με αερόστατο πάνω από τις πανέμορφες εκτάσεις της ερήμου Ναμίμπ, κάντε κατάβαση του ποταμού με κανό πλάι στους ελέφαντες στην Μποτσουάνα
- Κάντε σαφάρι με καμήλες στην έρημο της Κένυας και στα όρη Matthews και Ndoto.



## Ειδικά Lodges

Εκτός από τα κλασικά lodges των πάρκων της Αφρικής, υπάρχουν και ιδιαίτερα που προτείνει το Versus Exclusive, όπως:

- Το Swala Lodge, με 9 σουίτες και βιβλιοθήκη, σε μια απομακρυσμένη γωνιά του πάρκου Tarangire της Τανζανίας
- Το Selati Camp στην Νότια Αφρική με 8 σουίτες - ένα ταξίδι πίσω στον χρόνο
- Το Earth Lodge στη Νότια Αφρική με 13 σουίτες στο μεγάλο εθνικό πάρκο Shabi Shabi, το πιο οικολογικό και ταυτόχρονα το πιο σύγχρονο και πολυτελές σε όλη την Αφρική
- Το Chief's Camp στην Μποτσουάνα στο Moremi Park, όπου οι ελάχιστοι επισκέπτες έχουν την αίσθηση της πραγματικής απομόνωσης, καθώς η κοντινότερη ανθρώπινη παρουσία είναι πολλά χιλιόμετρα μακριά
- Το Kusini Lodge στην Τανζανία, με 9 σουίτες στο εθνικό πάρκο Serengeti, είναι μοναδικό, ενσωματωμένο με το περιβάλλον - ένα από τα ομορφότερα στον πλανήτη μας
- Το Olonana Lodge στην Κένυα, ταυτόσημο της κομψότητας, στις όχθες του ποταμού Mara κοντά σε χωριά της φυλής των Μασάι
- Το Stanley Camp στην Μποτσουάνα, στο Δέλτα του Οκαβάνγκο, με πολυτέλεια και σημασία στη λεπτομέρεια







## TANZANIA ΣΑΦΑΡΙ

Η Τανζανία αποτελείται από ένα ηπειρωτικό τμήμα, το πρώην Βρετανικό έδαφος της Τανγκανίκας, και από ένα νησιωτικό τμήμα, πρώην Βρετανικό προτεκτοράτο, που περιλαμβάνει τα νησιά Ζανζιβάρη και Πέμπα. Το 1/3 της χώρας είναι εθνικά πάρκα και καταφύγια θηραμάτων.



### TANZANIA Σαφάρι 8 Ημέρες / 6 Διανυκτερεύσεις

#### 1η ΗΜΕΡΑ – 2η ΗΜΕΡΑ

Αναχώρηση από το αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος και πτήση για Αρούσα. Αφιξη την επόμενη ημέρα, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

#### 3η ΗΜΕΡΑ: ΑΡΟΥΣΑ - ΝΓΚΟΡΟΝΓΚΟΡΟ

Αναχωρούμε σήμερα μετά το γεύμα μας για το διάσημο Νγκορονγκόρο, μια τοποθεσία από τις γοητευτικότερες της Αφρικής, με τον απέραντο κρατήρα του που φιλοξενεί μια τεράστια ποικιλία θηρίων. Η διαδρομή είναι μοναδική. Εικόνες, ήχοι και μυρωδιές μιας φύσης που δύσκολα συναντάμε στον πλανήτη, καθώς κατευθυνόμαστε στο πιο διάσημο πάρκο, που στην πραγματικότητα είναι η μεγαλύτερη καλντέρα του κόσμου.

#### 4η ΗΜΕΡΑ: ΝΓΚΟΡΟΝΓΚΟΡΟ

Τις πρώτες πρωινές ώρες θα απολαύσουμε ένα φαντασμαγορικό και γνήσιο Αφρικανικό σαφάρι στη βάση του κρατήρα Νγκορονγκόρο, ο οποίος αποτελεί καταφύγιο για περίπου 250 θηλαστικά, μεταξύ των οποίων ο υπό εξαφάνιση μαύρος ρινόκερος, καθώς και μια μεγάλη ποικιλία σε είδη πουλιών (περισσότερα από 380 είδη). Το όλο τοπίο θυμίζει σκηνικό από ταινία.

#### 5η ΗΜΕΡΑ: ΝΓΚΟΡΟΝΓΚΟΡΟ - ΟΛΝΤΟΥΒΑΪ - ΣΕΡΕΝΓΚΕΤΙ

Πρωινή αναχώρηση για το πάρκο Σερενγκέτι. Στη διαδρομή μας

θα σταματήσουμε στο φαράγγι Ολντουβάνι (Olduvai), το λίκνο των πρώτων ανθρώπων του πλανήτη μας, στις σπηλιές του οποίου βρέθηκαν κρανία και οστά από τα πρώτα ανθρωποειδή όντα που εμφανίστηκαν στη γη. Το Olduvai αποκαλείται από τους επιστήμονες «η κοιτίδα της ανθρωπότητας», αφού πιστεύουν ότι στην περιοχή αυτή το πρώτο ανθρωποειδές όρθωσε το ανάστημά του και χρησιμοποίησε σαν εργαλεία τα χέρια του. Συνεχίζουμε για το Σερενγκέτι, στο οποίο ζουν προστατευμένα χιλιάδες δείγματα της αφρικανικής πανίδας. Το Σερενγκέτι είναι η προέκταση του πάρκου Μασάι Μάρα της Κένυας και καλύπτει μια έκταση 14.760 km<sup>2</sup>. Από το 1981 περιλαμβάνεται στον κατάλογο της παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Το σαφάρι στην Τανζανία είναι από τα πιο εντυπωσιακά, γιατί τα πάρκα της θεωρούνται από τα πιο άγρια και πλούσια. Το Σερενγκέτι είναι ένα από τα πλουσιότερα πάρκα του κόσμου, αφού έχει 35 είδη ζώων που μεταναστεύουν κάθε χρόνο από τον βορρά στον νότο. Εδώ νοιώθει κανείς το κάλεσμά της Αφρικής, ακούγοντας τους βρυχηθμούς των άγριων ζώων στη διάρκεια του μαγευτικού ηλιοβασιλέματος, που θα απολαύσουμε κάνοντας σαφάρι.

#### 6η ΗΜΕΡΑ: ΣΕΡΕΝΓΚΕΤΙ

Το σαφάρι μας συνεχίζεται και σήμερα και οι εκπλήξεις διαδέχονται η μια την άλλη. Οι αχανείς πράσινες πεδιάδες εκτάσεις, που διακόπτονται από «νησίδες» γρανιτένιων λόφων, προσφέρουν μια μοναδική αίσθηση μεγαλείου στον επισκέπτη.

#### 7η ΗΜΕΡΑ: ΣΕΡΕΝΓΚΕΤΙ - ΛΙΜΝΗ ΜΑΝΙΑΡΑ

Σήμερα θα αναχωρήσουμε για το εθνικό πάρκο της Λίμνης Μανιάρ, έναν πραγματικό παράδεισο της φύσης. Το πάρκο έχει έκταση 330 km<sup>2</sup>, εκ των οποίων τα 230 km<sup>2</sup> καλύπτει η λίμνη. Είναι γνωστό κυρίως για τους ελέφαντες και τα λιοντάρια που ξεκουράζονται στα κλαδιά των δέντρων (Tree climbing lions), καθώς και για την ποικιλία στα είδη των πουλιών (περίπου 380 είδη). Το όλο τοπίο θυμίζει σκηνικό από ταινία.

#### 8η ΗΜΕΡΑ

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για Αθήνα μέσω ενδιάμεσου σταθμού.

ΠΕΡΙΟΔΟΙ 2016	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ	ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ
19.04 - 25.05	Ngogongoro Sopa	<b>215€</b> τον μήνα x12 με τους φόρους	<b>+210€</b>
26.05 - 31.10	Serengeti Sopa		
21 - 31.12	Lake Manyara Serena Lodge	<b>260€</b> τον μήνα x12 με τους φόρους	<b>+285€</b>
01.11 - 20.12	OR similars	<b>237€</b> τον μήνα x12 με τους φόρους	<b>+225€</b>

Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια, Διαμονή στα ξενοδοχεία και τα lodges που αναφέρονται ή παρόμοια, πλήρης διατροφή στα lodges, μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια εξωτερικού, φόροι αεροδρομίου



## ΕΠΕΚΤΑΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΖΑΝΖΙΒΑΡΗ

### ZANZIBARH

Προσθέστε 5 Διαν/σεις στην Ζανζιβάρη

Μετά τις έντονες συγκινήσεις που μας προσέφερε το σαφάρι, ευκαιρία για χαλάρωση και ξεκούραση στη μαγευτική Ζανζιβάρη!

#### 8η ΗΜΕΡΑ

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Ζανζιβάρη.

Αφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο που θα μας προσφέρει απλόχερα τις υπηρεσίες του και να νιώσουμε τη χαλαρότητα που μόνο η περιοχή μπορεί να δώσει!

#### 9η – 12η ΗΜΕΡΑ

Ημέρες ξεγνοιασιάς

#### 13η ΗΜΕΡΑ

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήσεις για Αθήνα μέσω ενδιάμεσων σταθμών

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ	ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ
Fumba Beach Resort 4*	<b>+79€</b> τον μήνα x12 με τους φόρους	<b>+332€</b>
Seyyida Hotel & Spa 5*	<b>+81€</b> τον μήνα x12 με τους φόρους	<b>+355€</b>

Περιλαμβάνονται: Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή σε ξενοδοχείο της επιλογής σας με ημιδιατροφή, μεταφορές από/προς τα αεροδρόμια εξωτερικού, φόροι αεροδρομίου. Εκδρομές - ξεναγήσεις **Οι τιμές είναι επιπλέον του βασικού μας πακέτου.**







## KENYA ΣΑΦΑΡΙ

**Κένυα, Το στολίδι του Ινδικού Ωκεανού!** Η Κένυα είναι η πιο ελκυστική και οργανωμένη από τουριστική άποψη χώρα ολόκληρης της Ανατολικής Αφρικής και προσφέρει τις αυθεντικότερες όψεις της αφρικανικής ζωής. Ένα ταξίδι «Πέρα από την Αφρική». Μια περιήγηση στα εκπληκτικά πάρκα και τις πανέμορφες λίμνες της Κένυας, που αφήνει ανεπανάληπτες εμπειρίες με ζούγκλες, άγρια ζώα, συναρπαστικά σαφάρι, φυλές της Αφρικής και εξωτικές παραλίες.

**Ναϊρόμπι:** Η ονομασία Nairobi σημαίνει «φρέσκο νερό» και στη γλώσσα σουαχίλι «cenairobe» είναι το μέρος όπου οι Μασάι εφοδιάζονταν νερό. Στην κοσμοπολίτικη πρωτεύουσα της Κένυας επισκεφθείτε το πολύ ενδιαφέρον αρχαιολογικό της μουσείο και δειπνήστε στο εστιατόριο CARNIVORE με αφρικανικό κυνήγι - από καμηλοπάρδαλη μέχρι κροκόδειλο!



### KENYA Σαφάρι 6 Ημέρες / 4 Διανυκτερεύσεις

#### 1η ΗΜΕΡΑ – 2η ΗΜΕΡΑ

Αναχώρηση από το αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος και πτήση για Ναϊρόμπι. Αφίξη την επόμενη ημέρα, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

#### 3η ΗΜΕΡΑ: ΝΑΪΡΟΜΠΙ - ΛΙΜΝΗ ΝΑΚΟΥΡΟΥ

Αναχώρηση για τη λίμνη Νακούρου, που φιλοξενεί περισσό-

τερα από 400 είδη ορνιθοπανίδας, ανάμεσα στα οποία και τα πανέμορφα ροζ φλαμίνγκος. Περιήγηση στην περιοχή και τακτοποίηση στο lodge.

#### 4η ΗΜΕΡΑ: ΛΙΜΝΗ ΝΑΚΟΥΡΟΥ - ΜΑΣΑΪ ΜΑΡΑ

Αναχώρηση για ένα από τα πλουσιότερα πάρκα της Κένυας, το Μασάι Μάρα. Η διαδρομή μας μέσα από την περιοχή των Μασάι θα μας μείνει αξέχαστη. Στη διάρκεια της ημέρας θα επιδοθούμε σε ένα σαφάρι, όπου θα αναζητήσουμε τα άγρια ζώα που ζουν στο πάρκο αυτό. Τακτοποίηση στο lodge.

#### 5η ΗΜΕΡΑ: ΜΑΣΑΪ ΜΑΡΑ

Εφοδιαστείτε με καπέλο, φωτογραφικές μηχανές και πολλά φιλμ. Θα αναζητήσουμε λιοντάρια, καμηλοπάρδαλεις, ρινόκερους, ελέφαντες, ζέβρες, αγριογούρουνα, τίτεις, αντιλόπες, γαζέλες, στρουθοκαμήλους και αγέλες γκνού. Μετά το γεύμα θα επισκεφθούμε ένα χωριό των Μασάι και θα γνωρίσουμε τον τρόπο ζωής, τα έθιμα και τις παραδόσεις της φυλής αυτής. Επιστροφή στο lodge.

#### 6η ΗΜΕΡΑ

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για Αθήνα μέσω ενδιάμεσου σταθμού.

ΠΕΡΙΟΔΟΙ 2016	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ	ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ
19/4-17/6	Sentrim Boulevard Nairobi	174€ τον μήνα x12 με τους φόρους	+210€
01/3-18/4		190€ τον μήνα x12 με τους φόρους	+225€
12/7-14/10	Lake Nakuru Lodge Keekorok Lodge	205€ τον μήνα x12 με τους φόρους	+285€
November		186€ τον μήνα x12 με τους φόρους	+225€

Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια, Διαμονή στα ξενοδοχεία και τα lodges που αναφέρονται ή παρόμοια, πλήρης διατροφή στα lodges, μεταφορές από και προς τα αεροδρόμια εξωτερικού, φόροι αεροδρομίου



## ΕΠΕΚΤΑΣΕΙΣ ΣΤΗ ΜΟΜΠΑΣΑ

### ΜΟΜΠΑΣΑ

#### 9 Ημέρες / 7 Διανυκτερεύσεις

Μομπάσα. Κτισμένη πάνω στο ομώνυμο νησί, αυτή η πόλη έχει τόσες ιστορίες να μας διηγηθεί! Πήρε την ονομασία της από τον Σουλτάνο που μετέφερε την πρωτεύουσά του εκεί και σημαίνει το "Νησί του Πολέμου"!

#### 6η ΗΜΕΡΑ

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Μομπάσα. Αφίξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση

#### 7η – 8η ΗΜΕΡΑ

Ημέρες ξεκούρασης και χαλάρωσης. Προτείνουμε: Ξεναγήση της μοναδικής αυτής πόλης με τα μικρά και μεγάλα μυστικά της που περιμένουν να τα ανακαλύψετε!

Προτείνουμε: Swahili Blue Dhow Safari. Κρουαζιέρα με πανέμορφο δικάταρτο πλοίο σε αραβικό στιλ, που ονομάζεται «Simba Ka

Zaa» με ευρύχωρα καταστρώματα καθιστικό και μπαρ. Όλος ο εξοπλισμός παρέχεται συμπεριλαμβανομένων των μαξιλαριών, πετσέτες, μάσκες, αναπνευστήρες, βατραχοπέδιλα και εξοπλισμό κατάδυσης για τους δύτες. Πλήρωμα και καπετάνιος, παραδοσιακά ντυμένοι σερβίρουν φρέσκα φρούτα, κοκτέιλ για το καλωσόρισμα στο πλοίο. Κάντε ιστιοπλοΐα και κολύμβηση με αναπνευστήρα ή καταδύσεις ανάλογα με τις παλίρροιας. Για όσους δεν επιθυμούν να βουτήξουν, η συνοδευτική λέμβος φέρει γυάλινο πυθμένα ώστε να θαυμάσετε τα πανέμορφα νερά στεγνοί! Χρόνος ελεύθερος για χαλάρωση στη λιμνοθάλασσα σε σχήμα πισίνας, λαξευμένο από τη φύση, ή επισκεφθείτε το νησί της κοινότητας. Επιστροφή το βράδυ.

#### 9η ΗΜΕΡΑ

Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήσεις για Αθήνα μέσω ενδιάμεσων σταθμών

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ	ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ	ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ
Boabab Beach Resort 4*	37€ τον μήνα x12 με τους φόρους	+138€
Neptune Palm Beach 5*	41€ τον μήνα x12 με τους φόρους	+182€

Περιλαμβάνονται: Περιλαμβάνονται: Αεροπορικά εισιτήρια, διαμονή σε ξενοδοχείο της επιλογής σας με πλήρη διατροφή, μεταφορές από/προς τα αεροδρόμια εξωτερικού, φόροι αεροδρομίου. Εκδρομές - ξεναγήσεις Προαιρετική ξεναγήση πόλης € 32.00 κατ' άτομο Προαιρετική Κρουαζιέρα € 106.00 κατ' άτομο **Οι τιμές είναι επιπλέον του βασικού μας πακέτου.**

